SPIN KAl TPOXIAKH ZTPO®OPMH

2@aipa gafag m kal akTivag r ouvdéeTtal e apapn pdpdo prikoug d, 6TTwg oTO
oxAua. NMwg utroAoyifoupe TNV OAIKH GTPOPOPUN TNG WG TTPOG GEOVA KABETO OTN
pAapdo tTou diEpxeTal atmd 1o dkpo NG O;

Atradvrnon

AIOKPIVOUNE TIG TTEPITITWOEIG

A) H &dpBpwon K dev emTpéTmel TNV TTEQIOTPOPN TNG OPAipAG Kal TO cUCTNHA
TTEPIOTPEPETAI E YWVIAKK TaXUTNTA JETPOU W4
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To cUoTnua gival éva eviaio oTePES e POTTH adPAVEIDS lo = lgm + ML? cUPQWVA PE TO
Ocwpnua Steiner.

ApaL=Io.w1<:>L=(§mr2+md2).w1

B) H dpbpwon K emtpéTTel TNV eEAeUBEPN XWPIG TPIRES TTEPIOTPOPN TG OPAIPAG
(6TTwG OTIG KOUVIEG TOU TPOXOU Tou Aouva lNapk). H o@aipa ekTeAEi pdvo PETAPOPIKA
Kivnon (KautruAdypapun).

ApaL=m.u.d=m.d?.w;. (ZuntrepipépeTal oav UAIKG onueio).



N H apBpwon K emitpérel TNV eAe0Bepn XWPIS TPIBES TTEQIOTPOYPN TNG OPaipag TTEPI
10 K PE ywVIakn TaxuTnTa JETPOU Wy Kal N pAPRSOG TTEPIOTPEPETAI PUE YWVIOKH
TaXUTNTO PMETPOU Wy

H otpogopun €ival To dlavuouaTikG ABpoIoPa TNG TPOXIOKAG OTPOYOPMNG KAl TNG
IDI0CTPOYOPUNAS Spin

2
ApaL=m.U.L+Icmw2=m.L2.w1+gmrz.wg

To Bswpnua Steiner spapuolerar Lévo av Ta dideopa TUNUATa Tou OTEPEOU gival
OuyKoAAnuéva kai dnuioupyoulv éva evidio oTEPEOD.



